



Egy Jobb Életért
Közhasznú Egyesület
Nyírbogát
Rákóczi u. 3.
4361

Ikt.sz: Ált/14- 93/2019

Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó elnök asszony részére

Tárgy: Felkérés a térségi SECAP dokumentumok elkészítése kapcsán a LEADER Közösségek tagönkormányzatainak Polgármesterek Szövetségéhez való csatlakozására

Tisztelt Elnök Asszony!

A korábbi előzményekre hivatkozva Ön előtt is ismert, hogy a **Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat**, mint Konzorciumvezető TOP-3.2.1-15-SB1-2016-00062 azonosító számú, „**Fenntartható energetikai – és klíma cselekvési programok kidolgozása Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében**” című projektjének megvalósítása folyamatban van. A projekt célja: Szabolcs-Szatmár-Bereg megye **11 LEADER Helyi Akciócsoport térségére** vonatkozóan, azaz a megye teljes területére kidolgozásra kerüljenek a '**Fenntartható Energia és Klíma Akciótervek**' (*Sustainable Energy and Climate Action Plan*, továbbiakban SECAP).

A megvalósítás során a LEADER munkaszervezetek vezetői és munkatársai hatékonyan működtek közre az adatgyűjtésben. Jelenleg a 11 db térségi SECAP dokumentum munkaanyaga lektorálás előtti állapotban van, társadalmi vitára bocsátásuk a tervek szerint 2019. szeptember végén kezdődhet el.

A vonatkozó pályázati felhívás szerinti követelmény a megye területén működő Helyi Fejlesztési Stratégiával rendelkező településközösségek SECAP-jainak kidolgozása és a **Közösség csatlakozása a Polgármesterek Szövetsége szervezethez** és annak vonatkozó programjához. Erre vonatkozó szándéknyilatkozatát a LEADER Közösség 2019. áprilisában bocsátotta rendelkezésünkre.

A **Polgármesterek Szövetsége** 2008-ban indult útjára Európában azzal a céllal, hogy egy platformba gyűjtse azokat az önkormányzatokat, akik azonosulnak az Európai Unió klímapolitikai törekvéseivel és önként vállalják, hogy lehetőségeikhez mérten hozzájárulnak az EU klímával és energiával kapcsolatos célkitűzések megvalósításához. A csatlakozó települések/térségek vállalják, hogy aktívan támogatják az EU azon célkitűzését, mely szerint 2030-ra az üvegházhatást okozó gázok mennyiségét 40%-kal csökkentik, illetve a közös szemléletmódnak megfelelően segítik az alkalmazkodást a klímaváltozás hatásaihoz. Jelenleg a tagok száma: 9664 önkormányzat. *(Bővebb információt a www.polgarmesterekszovetsege.eu honlapon talál.)*

Ugyanakkor ki kell emelni, hogy a vállalások elérése érdekében az akciótervben foglalt **intézkedések végrehajtásában együtt kell működnie és részt kell vállalnia valamennyi szektornak**, úgymint az önkormányzatoknak, a lakosságnak, a civil szférának, a vállalkozóknak, a mezőgazdasági gazdálkodóknak, mivel önmagában egyik szektor sem képes a célok maradéktalan eléréséhez.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés képviselőtestületében ezúton tisztelettel felkérem, hogy mint a LEADER Közösség elnöke járjon el valamennyi tagönkormányzat Polgármesterek Szövetsége szervezethez való csatlakozása ügyében.

A csatlakozási folyamat elindításához szükséges, hogy a LEADER Közösség **valamennyi önkormányzatának képviselőtestülete határozatot hozzon** a szervezethez való csatlakozásról (1. sz. melléklet), majd ezt követően a polgármester írja alá a kitöltött csatlakozási nyilatkozatot (2. sz. melléklet).

Kérem az Ön és munkatársai szíves közreműködését abban, hogy mobilizálják tagjaikat és 2019. szeptember 20-ig küldjék meg a LEADER Közösség valamennyi tagönkormányzatától 1 db eredeti példányban a képviselőtestületi határozatokat és az aláírt csatlakozási nyilatkozatokat. A Szövetség weboldalán a csatlakozási regisztrációt a Megyei Önkormányzat munkatársai meghatalmazás útján fogják technikailag végrehajtani.

Tájékoztatom, hogy a Szövetség tagjait nem terheli tagdíj, továbbá a nemzeti koordinátor tájékoztatása szerint a vállalások nem teljesítése esetén a szervezet nem szankcionálja azt. Továbbá csak azon önkormányzatok rendelkeznek majd SECAP-pal, amelyek csatlakoztak a kezdeményezéshez és ezáltal élvezhetik a SECAP nyújtotta előnyöket.

Amennyiben igény van rá, munkatársaim szíves rendelkezésükre állnak a **felmerült kérdések** megválaszolásában, segítve ezzel a csatlakozási folyamatot. Kérem keresse Szabó Tamást a szabo.tamas@szszbmo.hu, illetve a 06 70 399 2893 elérhetőségeken.

Az egyre súlyosbodó éghajlatváltozási hatások mérséklése érdekében, továbbá közös megyei klímavédelmi célkitűzések eléréséért együttműködését ezúton is köszönöm!

Nyíregyháza, 2019. augusztus 30.

Tisztelettel:

